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ON TAP HE PHUONG TRINH BAC NHAT LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN MUC B0 1)

e a e L I o |3x+y=4m, . ,
Cau 1. Tim diéu kién m dé hé phuaong trinh ¢6 nghiém duy nhat (x;y) trong d6 x = 1.
8x—y=5m+2.

A m=2 B.m=3 C.m=1 D.m=5

~ . Lo Jx+y=2m+1, . . s
Cau 2. Hé phuong trinh ludn c6é nghiém duy nhat (x;y). Biém M (x;y) thuéc dudng thang cd

3x+2y=5m+3.

dinh nao sau day ?

A x—-y=1 B.2x-y=3 C.x+y=6 D.3x-2y=4

- . . JAx+y=5m, y e
Cau 3. Hé phuong trinh c6 nghiém (x;y) véiy =m. Gia trim la

x+5y=m+5.

A.m=3 B.m=1 C.m=0 D.m=4

N r “n s . ~ ~ ~ ~ 6mx—y:89 y N > ~
Cau 4. C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong m thudc (- 8;8) dé hé ¢6 nghiém (x;y) théa man

Sx+my=m+7.
(6m+5)x+(m—l)y<m2+3m+l6.

A.8 B. 13 C. 14 D. 18

. e . . o |3x+4y=4m+3, .
Cau 5. Tim diéu kién ctia tham sé thuc m dé hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y) trong

8x—y=5m+2.

doy=1.
A m=2 B.m=3 C.m=1 D.m=5

3x+y—-2z=m,
Cau 6. Tim diéu kién tham s& m dé hé phuong trinh sau {2x+4y—z =-2,c6 v0 s6 nghiém.

4x-2y-3z=1.
A.m=1 B.m=-0,5 C.m=2 D.m=25
. ) ) mx+3y=m+35,
Cau 7. Tinh tdng cac gia tri tham sé m dé hé phuong trinh v6 nghiém.
3x+(m+8)y=2m+1.
A -6 B.-8 C.-2 D.3

~ ye e s . n " . 5X+2y:3m+29 n . . n, .
Cau 8. V&i moi gia tri tham sé m, hé phuong trinh luén ¢é nghiém duy nhat (x;y). Biém M

3x+y=4m+3.

(x;y) ludn thudc dudng thang c6 dinh nao sau day ?

A.5x-y+1=0 B.5x-5y+3=0 C.1Mx+5y+1=0 D.3x-7y+1=0
x-1 y-1 z-1

Cau 9. Tim diéu kién tham s& m dé hé phuong trinh { 2 3 4 v nghiém.
mx+(m—2)y+mz=9.

A.m=4 B.m=g C.m:E D.m=5

3 4
. e . o o [3x+4y=4m+3, .
Cau 10. Tim diéu kién cda tham s6 thuc m dé hé phuaong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y)
x—y=5m+2.

trong dé x > 2.
A.24m > 59 B.31m>5 C.20m > 11 D.6m > 19



. ‘ - . x+y=6m+5,
Céau 11. Tim m dé hé phuong trinh c6 nghiém (x;y) sao cho x+1>2m.
6x+5y=11m+6.
A.m<3 B.m<2 C.0<m<3 D.1<m<4
. N I L Jx+2y=m+2, . ,
Cau 12. Tim diéu kién m dé hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y) trong do x > 5.
3x+y=3m+1.

A.m>3 B.m<7 C.m>5 D.m>38
x+y+3z=5,

Cau 13. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh < 2x+ y+5z =5, cd v6 nghiém.
xX+my+2z=7.

A m=2 B.m=3 C.m=1 D.m=0
. e o e L mx+9y =4, i
Cau 14. Tinh tong cac gia tri tham sé m dé hé phuong trinh v6 nghiém.
x+my=4m+1.
A 3 B.0 C.4 D.2
- . R . jx+my=5,
Cau 15. Tim m dé hé phuong trinh c6 nghiém (x;y) sao cho: (2m+1)x+(m+1)y =2m+1.
2mx+y=m.
A.m=3 B.m=5 C.m=4 D.m=6
~ N A N ~ ~ ~ . x+ my = 3m’ ’ LN o
Cau 16. Tim diéu kién tham s6é m dé hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat.
mx+y=2m+1.
A - m=#=l B. m=#1 C.m=#-1 D.m#0
] o m+1)x+y=>5,
Cau 17. Tinh tdng cac gia tri tham s6 m dé hé phuong trinh v6 nghiém.
x+(m+1)y=6.
A0 B.-2 C.-1 D.4

X+y=2m+3,

Cau 18. Hé phuaong trinh { c6 nghiém duy nhat (x;y). Timm dé 3x =y + 4.

3x+2y=m-—6.
A m=2 B.m:—2 C.m=—E D.m=—E
14 3 17
. ) . mx+4y =7,
Cau 19. Tinh tdng cac gia tri tham s6 m dé hé phuong trinh v6 nghiém.
x+(m+3)y=m+8.
A -2 B.-1 C.-3 D.2
. ) x+my=1,
Cau 20. Tinh tdng cac gia tri cia tham s6 m khi hé phuong trinh v6 nghiém.
2mx+m(m—l)y=3.

A 2 B.-1 C.0 D. 1

, dx+y=m+4, )
Cau 21. Tim m dé hé phuong trinh c6 vb sb nghiém.
mx+(m—3)y:2m.

A m=2 B.m=3 C.m=6 Dm=4
x+9my =5

’ ¢6 nghiém duy nhét (x;y) thda man

Cau 22. C6 bao nhiéu s6 nguyén duwang m dé hé {
4dmx—y =m.

(4m+l)x+(9m—l)y>2m.
A.5 B. 1 C.4 D.3




ON TAP HE PHUONG TRINH BAC NHAT CHUA THAM SO LGP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC BO 1)

x+2y=3m,
Cau 1. Tinh téng cac gia tri ciia tham s& m dé hé phuong trinh {2 Y c6 nghiém duy nhat (x;y) sao cho
X—y=m.
diém M (x;y) ndm trén dudng cong y = x° —3x.
A7 B. 1 C.0 D.2

. _— | xmy=m®+3m, o y " e
Cau 2. Khi hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y), diém M (x;y) nam trén dudng

mx+2y=m’+2m+4.
théng cd dinh nao sau day ?
A.y=3x B.y=x+2 C.x+y+1=0 D.2x-5y+1=0

. A L Jx+2y=3m+4, . N o
Cau 3. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim diéu kién tham sé m dé diém M (x;y)

3x+y=4m+2.

nam bén phai dudng thang x = 10.

A.m>10 B.m>7 C.2<m<6 D.3<m<38
~ ~ mx+2y:m+1’ r [N ~, > ~ S r ~ ra .7 . >
Cau 4. Hé c6 nghiém duy nhat (x;y) théa man dang thure |x| = 3|y|. TOng cac gia tri m xay ra
2x+my=2m-—1.
la
11
A2 B — L L p. -2/
12 35 13

~ ye e s . nr . . x+2y:3m+99 n , in n o
Cau 5. V&i mai gia tri tham s6 m, hé phuong trinh luén ¢é nghiém duy nhat (x;y). Biém M

3x+y=4m+1.
(x;y) ludn thudc dudng thang c6 dinh nao sau day ?
A.5x-y+6=0 B.5x-5y+33=0 C.x-2y+6=0 D.3x-4y+1=0

. o o mx+y=2m, y e e
Cau 6. Gia st hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim gia tri nhd nhat cua biéu thuc

x+my=m+1.

P=(x—y+2)3+(x—2)2+y2.

A. Pmin=8,5 B. Pmin =4,5 C.Pmin=9,5 D.Pmin=8
. A o jmx+9y =4, . e o
Cau 7. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Tinh tdng cac gia tri tham sé m théa man
x+my=4m+1.
dang thic (m+1)x+(m+9)y =9m’.
2 4 1 1
A —— B. — C. —— D. ——
3 9 5 3

. A L Jx+2y=3m+4, . . f
Cau 8. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Biém M (x;y) luén nam trén dudng thang d

3x+y=4m+2.

c6 dinh, hé s& goéc cia dudng thang d la

A k=2 B.k=1,5 C.k=1 D.k=0,5
. A L Jxry=2m+3, . e
Cau 9. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim gia tri |6n nhat cia Q = xy + 1.
3x+2y=m-6.



A.Qmax =5 B. Qmax = % C. Qmax = % D. Qmax = f—;

. A o mx+2y=m+1, . . e
Cau 10. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m sao
3x+my=2m-1.

cho (m+3)x+(m+2)y=m*.

A. 5 gia tri B.2giatri C.6 giatri D. 4 giatri
A . Jm=Dx+y=2, . .
Cau 11. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim gia tri |l6n nhat cia S = 2x +y.
mx+y=m+l.
A 4 B.2 C.3 D.5
. A L Jx+y=2m<+3, . e
Cau 12. Hé phuaong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim gia tri nhd nhat cua K = 16xy.
3x-2y=4m+1.
A. Kmin =3 B. Kmin =-25 C. Kmin=-40 D. Kmin=-24
mx+4y="17,

Cau 13. Hé phuong trinh { c6 nghiém duy nhat (x;y).

x+(m+3)y:m+8.

Tinh t6ng cac gia tri tham s6 m théa man dang thic (m — 4)x + (m — l)y =3m’.

A -2 8.0 c -1 p. -1

3 5 3

n ~ . ca o n oy . mx+y:m2+3m9 , in e
Cau 14. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé hé phuong trinh , ¢6 nghiém duy nhat (x;y)
X+my=m +m+2.

. m
théa man diéu kién x < 3 <y.

A. 3 gia tri B. 4 giatri C.5giatri D. 2 giatri
R A i (m—l)x+y=2, ! . . 1
Cau 15. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim diéu kienmdé y>—m+1.
mx+y=m+1. 2
3 5
A m>2 B.OSmSE B.1<m<4 D.OSmSE
R ) | x+2y=3m+1, N .
Cau 16. Tim m sao cho hé ¢6 nghiém duy nhat (x;y) sao cho 4x +y + 10 = 19m.
4x+3y =Tm+4.
A.m=2 B.m=1 C.m=3 D.m=0

. A o jx+my-m-1=0, . e
Cau 17. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y).Tim gia tri nhé nhat K ctia Q = xy.
mx+y—-3m+1=0.

A K=1 B.K=-1 C.K=-0,25 D.K=3
a N . x+2y:3m+19 . ia ~ . e e s PO 2 2
Cau 18. Hé phuang trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim gia tri nhd nhat ctiaQ = x~ + y~.
4x+3y=Tm+4.

A1 B.2,5 C.0,5 D.1,5
(m—1)x+y-3m—-4=0 )

Cau 19. Cho hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y).
x+(m—1)y—m=0

Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m trong khoang (- 7;7) sao cho diém M (x;y) thudc goc phan tu thi nhat ?
A. 11 gia tri. B. 12 gia tri. C. 13 gia tri. D. 10 gia tri.




ON TAP HE PHUONG TRINH BAC NHAT CHUA THAM SO LGP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 2)

x+2y=3m, ]
Cau 1. Tinh téng céac gia tri ciia tham s& m d€ hé phuong trinh {2 Y c6 nghiém duy nhét (x;y) sao cho
X—y=m.
diém M (X'y) nam phia trong hinh tron tdm O, ban kinh R = 1.
A. Im|< \/_ B. |m| < 2 C.|m|< \/_ D. Im|< \/_

~ ~ Y mx + y = m2 + 3m’ ’ LN d rs ~ ’ .7 . > ~ ~
Cau 2. Hé phuong trinh 5 c6 nghiém duy nhat (x;y). Tinh tdng cac gia tri cia tham sé m dé
X+my=m"+m+2.

diém M (x;y) ndm trén dudng tron tdm O, ban kinh R = 25

A. -6 B.4 C.-2 D.0
R A . mx+y=2m, N B o o A . _
Cau 3. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m théa man
xX+my=m+1.

4 4
( Y j +(x—_lj <20.
2—Xx -y

A. 4 gia tri B.7 giatri C.6 giatri D. 3 giatri
xX+y=2m+l,

Cau 4. Hé phuang trinh {2 { c6 nghiém duy nhét (x;y) théda man dang thic \/;+ y+2=3.Gia
x—y=m-1.

tri tham s& m thu dudc nam trong khoang nao ?

A. (0;2) B. (4;5) C. (5;7) D. (6;9)
mx+y=m’+m+2, ] ) ] .

Cau 5. Hé phuong trinh s c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim diéu kién tham sé m dé
x+(m+1)y=m +4m+ 2.

diém M (x;y) ndm trong géc phan tu thi nhat ctia mat phang toa do.

A.m>1 B.m>2 C.m>0 D.O<m<3
R A . mx+y=2m, N . L L 14<x<T
Cau 6. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim diéu kién m dé
x+my=m+1. 5£y<6
1 2
A —<m<0 B.—éﬁmé— C.—§£m£—§ D.—2$m£—E
2 2 3 4 5
. A o Jxty=2m+l, . e 2
Cau 7. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y) théa man diéu kién + <l1.
2x—-y=m-1. x+3 y+2
m2>1 m23 m=6 m22
A B. C. D.
m<0 m<0 m<1 m<1
o T e L e o mx+dy=10-m .
Cau 8. Tim diéu kién tham s6 m dé hé phuong trinh ¢6 nghiém duy nhéat (x;y) sao cho diém
x+my=4
M (x:;y) ndm trong khodang gitta clia hai dudng thdng x = 2;x =1.
1 1
A.1<m<4 B.§<m<3 C.2<m<5 D.§<m<4



. , jmx+y=2m, . e .
Cau 9. Hé c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim diéu kién cta m dé (x+1)(y +1) <0.
x+my=m+1.

Am<-2 B.m<0 C.1<m<3 D.O<m<4
R A . x—my+7Tm—-6=0, R .
Cau 10. Hé phuang trinh ¢6 nghiém duy nhat (x;y).
mx+y—-3m—-2=0.

Tim gia tri tham sé m sao cho x* + y° —9(x+y)+m3 +24=0.

A.m=1 B.m=2 C.m=3 D.m=4
x—(m+1)y+m=4,

Cau 11. Hé (m+1) c6 nghiém duy nhét (xy). Tim m d& (x—3)" +(y—-3)" = m* +8.
(m+1)x+y=m+6.

A.m=1 B.m=3 C.m=2 D.m=4

. A L mx+dy=10-m . . I o
Cau 12. Hé phuang trinh 4 c6 nghiém duy nhat (x;y). Ton tai bao nhiéu sé nguyén m dé x vay
X+my=
déu la cac s6 nguyén duong.
A. 3 gia tri B.4 giatri C.5giatri D. 2 giatri

(m—l)x+y:2,

Cau 13. Hé phuong trinh { c6 nghiém duy nhat (x;y). Toén tai bao nhiéu gia tri m théa man diéu

mx+y=m+]l.
kién 2m—-1)x+2y=m3+37?
A. 1 gia tri. B. 2 gia tri. C. 3 giartri. D. 4 gia tri.

2x+y=3a,

Cau 14. Hé phuong trinh { c6 nghiém duy nhat (x;y).

ax—(a+1)y= 2a+2.
Ton tai bao nhiéu gia tri a thda man diéu kién (a + 2)x —ay =6a3+ 1 ?

A. 1 gia tri. B. 2 gia tri. C. 3 giatri. D. 4 gia tri.
X+my=m+]l,

Cau 15. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Ky hiéu S la tdp hop tat ca céac gia tri m
mx+y=3m—1.

d g S ~ ~ ~ "~ , re 5 2 ra ~ ’ AN > >
dé diém D nam trén duong tron tdm O, ban kinh R = T Tinh tdng cac phan tr ctia S.

A. 1,6 B.2,4 C.3,6 D.4,5
. , jx—my=2—-4m, . S e an e
Céau 16. Hé c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim tap hop diém md ta diém H (x;y).
mx+y=3m+1.
A. Budng thdng 2x - 3y + 2 = 0. B. Budng tron tdm O, ban kinh R = 2,5.
C.Budng cong x* +y* —=5x—5y+10=0. D. Budng cong x” + 1> —3x-3y+1=0.
a o x_my+2m_1:09 , in o . n o PP
Cau 17. Hé c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim tap hop diém mo ta diém K (x;y).
mx+y—6m—-5=0.
A. Pudng thang 2x — 3y + 4 = 0. B. Budng tron tam O, ban kinh R = 3.
C. Budng congx” + > =3x-3y+1=0. D. Budng congx’ +y° —7x -7y +16=0.
. , jx—my=T7, o . o ek .
Cau 18. Hé c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim tap hop biéu dién cac diém K (x;y).
mx+y=m+2.
A.Budng cong x° —8x+ 1> —2y+7=0. B. Budng cong x° —6x+ 1> —2y+7=0.
C. budng tron x° +(y—2)2 =1. D. Budng tron (x—l)2 +(y—2)2 =9.




ON TAP HE PHUONG TRINH BAC NHAT CHUA THAM S6 LGP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 3)

mx+3y =4,

3
’ 4-3 +5
Cau 1. Hé { c6 nghiém duy nhat (x;y) thda man ( y] + = =10.

(m—l)x+3my=5. X x+3y
Gia tri tham s6 m thu duoc nam trong khoéng nao ?
A. (1;4) B. (0;1) C. (5;8) D. (10;13)

x—my =3,

Cau 2. Hé phuong trinh {

mx—y=2m-—4. y x—2

A.m=0 B.m=1 Cm=2 D.m=4

3
, [ x=3 -4
c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim m dé (x j + J =10.

x—my+7Tm=6,

7 x—3

A.m=1hoacm=-2 B.m=0 C.m=1hoacm=0 D.m=3

2
, . -6 2—
Céu3.Héphuangvnm-{ céngM@ﬂduynhm(xy)THnn1dé(X: j + Y

mx+y=3m+2.

R A . (a+1)x+3y:3a+2, ) R . o L
Cau 4. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y) sao cho x va y la nghiém cua phuong

x+ay=a+4.

trinh bac hai ¢* + 4t + xy = 0. Tinh t8ng cac gia tri tham s a xay ra

A. —é B. —Z C.-1 D.

8 3
(a+1)x+3y:3a+2,

| K

Cau 5. Hé phuong trinh { c6 nghiém duy nhat (x;y) sao cho x va y la nghiém cla phuong

x+ay=a+4.
trinh bac hai =5t + xy = 0. Tinh tng cac gia tri tham so a xay ra
A 2 B.-6 C.-4 D.8
. A o mx+y=m’+3m, . : g s e
Cau 6. Hé phuong trinh 5 c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim m dé x va y la nghiém cua
X+my=m"+m+2.

phuong trinh bac hai &nt: * —(m+9)t+xy =0.

A.m=4 B.m=7 C.m=0 D.m=1
. - o mx+4y=10-m ; . . X
Cau 7. Khi hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y), ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m thoéa
x+my=4
man bat déng thiic ‘(m +1)x+(m+4)y—12‘ <5.
A. 11 gia tri B. 6 giatri C.9giartri D. 5 gia tri
~ ~ x+my:m+1’ , N g , ~ , P ~ 2 2
Cau 8. Hé c6 nghiém duy nhat (x;y). Tinh tong cac s6 m dé Z(x +16y ) <x+4y.
mx+y=2m.
A 4 B.1,5 C.2 D.3

xX+my=3m
4 , .Conghiém duy nhat (x;y). Tim m de Z(x2 +36y2) <x+6y.

Cau 9. Hé phuong trinh
mx—y=m" -2

A.m=12 B.m=13 C.m=5 D.m=4
(m+1)x+y=2m2+3m+l,

c6 nghiém duy nhat (x;y).

Cau 10. Hé phuong trinh
2x+my=m’ +5m.

Tim gia tri cGa tham s6 m dé 2(9x2 + yz) <3x+y.



1
A.m=1 B.m=— C.m=z D.m=§
5 3 7
(a+1)x—y:a+l, ] ]
Cau 11. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat E (x;y). Ky hiéu S la tap hop tat ca cac gia
x+(a-1)y=2.

tri m dé E (x;y) thda man bat dang thiic 2(x2 + 4y2) <x+2y.Toéng cac phan tlr ctia S co gia tri la

A 4 B. 2 C.1 D.3

xX+my=3m ] . X .
5 c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim m dé dé dai doan thang OM bang

Cau 12. Hé phuong trinh
mx—y=m" -2

\/g vai O la gbc toa do.

A.m=1hoacm=-1 B.m=2 C.m=0 D.m=3
X+my=3m ) ) 5

Cau 13. Hé c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim gia trinhé nhatcia Q=x"+xy+3m+4.
mx—y=m -2

A -2 B.-2,25 C.-4 D.0

Céau 14. Ham s6 f(x;y) = (3x+ my —1)2 +|x— 2y + 4|cé gia tri nhd nhat 1a mét s6 duong khi va chi khi

A. Khong ton tai m B. m#—6 C.m#6 D. m=-6

Cau 15. Tim m d€ ham sé f(x;y) = (x—2y +1)2 +(2x+ my +5)2 c6 gia tri nhoé nhat la mét s6 duong.

A m=—4 B.m=-4 C.m=-3 Dm=-2

Cau 16. Tim m d€ ham s6 f(x;y) = (x—3y+ 1)2 + (2x+ my + 7)2 c6 gia tri nhé nhat la mét s6 duong.

A m#—6 B. m=-4 C.m=-6 D.m=-2

Cau 17. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén cla tham sé m trong khoang (- 19;19) d€ bi€u thirc

P= (x—Sy +1)2 +(2x+ my + 7)2 cd gia tri nhd nhat bang 0 ?

A. 10 gia tri B. 37 gia tri C. 36 gia tri D. 30 gia tri
Cau 18. Tim m @€ biéu thirc P = ‘x—2y + 2‘ +(mx— 6)/—1)2 c6 gia tri nhd nhat [a moét s6 duong.
A m#3 B.m=3 C.m=2 D.m=5
Cau 19. Biéu thirc Q =|x—4y +1|+ |mx —8y + 3| dat gia tri nhd nhat M, M > 0. Tim M.

A.M=05 B.M=2 C.M=4 D.M=1
Cau 20. Bigu thuc S = |x— 5y + 2|+ (mx 15y +3)” dat gié tri nhé nhat M, M > 0. Tim M.
A.M=§—Z B.M=2 C.M=§ D.M=;—2
Cau 21. Biduthire T = (x— 4y +1)" +(2x +my +5)’ nhan gid tri nhé nhét biing M, M > 0. Tim M.
AM=12 B.M=1,8 C.M=3 D.M=1

Cau 22. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén m trong khoang (- 20;20) dé ham sé sau co gié tri nhé nhat bang 0 ?
f(xy) :(x—y+2)4 +3(3x+my—1)4.
A. 10 gia tri B. 39 gia tr] C. 38 gia tri D. 40 gia tri
Cau 23. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m trong khoang (-30;30) d€ ham s& sau c6 gia tri nhé nhat bang 0 ?
f(x;y):(x+my—2)2 +[4x+2(m—2)y—1]2.
A. 56 gia tri B. 57 gia tri C. 58 gia tri D. 46 gia tri




ON TAP HE PHUONG TRINH HOU Ti LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC BO 1)

2 2
. , R X +y =2, _
Cau 1. Tim diéu kién tham s6 m dé hé phuong trinh Y c6 nghiém.
xX+y=m.
A. |m|<5 B. |m|<2 C. |m|<3 D.-3<m<4
Cau 2. Tim diéu kién tham s& m dé hé phuong trinh cé nghiém.
X+y=
A. |m|<5 B. |m|<2 C.m>1 D. m>2
Cau 3. Tim diéu kién tham s& m dé hé phuong trinh { cé nghiém.
A. |m|<5 B. m>4 C.m>1 D. m>2
‘ e x+y=2,
Cau 4. Tim diéu kién tham s6 m dé hé phuong trinh c6 hai nghiém phéan biét.
x’ +xy+y =m.
A.m>3 B.Im| <3 C.m=3 D.0O<m<3
2 2 2
- . e s g > ~, 5 ~ 2 A 0y X +)’ +(.X+y) =m, , ‘A
Cau 5. Tim gia tri nhé nhat cta tham sé m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
xy =2.
A.m=10 B.m=12 C.m=8 D.m=0
. e - X +2y=m,
Cau 6. Tim gia tri nho nhat cia m dé hé phuong trinh 5 c6 nghiém.
x—y=2
A m=-5 B.m=3 C.m=6 D.m=-3
. o . 22X x+xy=3m, |
Cau 7. Tim diéu kién cia m dé hé phuong trinh co6 nghiém.
x—=2y=2.
A.m=4 B.m=>2 C.m=0 D.m=4
. e _— Xy ety =aAm,
Cau 8. Tim diéu kién ctia m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
x—y=2.
1 3
A.m>2 B.m=>— C.m<4 D.mz—
16 16
. o o X2y +rx=2m, |,
Cau 9. Tim diéu kién tham sé m dé hé phuong trinh { c6 nghiém.
x—y=1.
1
Amz—— B.mZ—i C.mzi D.mZi
24 24 2 26
. e o eeia 3 xtxy=3m,
Cau 10. Tim diéu kién tham s6 m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
2x—y=3.
1 5
Amz—— B.m2—-—— C.ng D.mZ—L
24 24 2 15
. N e 2y ex=m,
Cau 11. Tim diéu kién tham s6é m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
x=3y=1.
1
Amz—— B.mZi C.ng D.mZ—i
24 16 2 15

10



2 2
. } . X +y =1,
Cau 12. Tim diéu kién tham s6é m dé hé phuong trinh Y c6 nghiém.
3x+4y=m.
A. |m|<5 B.|m| <5 C. |m|<3 D.-3<m<1
X o e X106yt =1,
Cau 13. Tim diéu kién tham s6é m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
3x+4y=m.
A m|<5 B.|m|<5 C.lm|<~2 D.-3<m<1
) R e Xt Ayt=8,
Cau 14. Tim gia tri I6n nhat cua tham s6 m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
X+2y=m.
A m=3 B.m=2 C.m=4 D.m=6
. e e X9yt =18,
Cau 15. Tim gia tri nhd nhat cda tham s6 m dé hé phuong trinh co6 nghiém.
x+3y=m.
A.m=1 B.m=-6 C.m=0 D.m=-8
. e e Xyt =9,
Cau 16. Tim gia tri nhd nhat cta tham s6 m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
x+3y=m.
A.m= —/82 B.m=-6 C.m=—/26 D.m=-11
. e s o eeia 16 49yt =144,
Cau 17. Tim diéu kién tham s6é m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
3x+4y=m.
A |m| <5 B.Im|<5 C.|m/<+2 D. |m|<+/337
~ N .7 . > P > ~r ~ ~ N x2+y2:m) 3 A
Cau 18. Tim gia tri nhd nhat cta tham s6é m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
x+y—xy=1.
A.m=1 B.m=4 C.m=6 D.m=9
. L . L . 5(x+y)—4xy:4,
Cau 19. Tim diéu kién tham s6é m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
xX+y—xy=1-m.
3 1 5
A.m22vm£2 B.levaZ C.m=23vm<l D.m>—vm<l

Xy+x+y=a+2, !
s c6 bon nghiém thuc phan biét.

Cau 20. Tim diéu kién tham s a d€ hé phuong trinh )
Xy+xy =a+l.

A.a<-3 B.a<1 C.a<-7 D.a<-1

. . o Xtxy+y=a
Cau 21. Tim diéu kién tham so a dé hé phuong trinh | 5 c6 dung hai nghiém thuc.
X +xy+y =1-2a.
11 13 19
A.2<a<3 B. -l<a<— C. 3<a<— D. 4<a<—
25 25 27
‘ e x+y=6,
Cau 22. Tim diéu kién tham sb a dé hé phuong trinh 5 5 ¢6 hai nghiém thuc phan biét.
X +y =a.
A.a>20 B.a>18 C.a<10 D.a>15
. ! . x+y=1,
Cau 23. Tim diéu kién tham s6 m dé hé phuong trinh ¢ , | c6 ba nghiém thyc.
X =y = m(x—y).
A.m>3 B.m>8 C.5<m<10 D.m>0,75

11



ON TAP HE PHUONG TRINH HOU Ti LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 2)

~ N DN - ~ ~ ~ Y x2 = ax+y’ ’ . A
Cau 1. Tim diéu kién tham sb6 a dé hé phuong trinh 5 ¢6 hai nghiém.
Yy =ay+ux.

A -3<a<l B.4<a<6 C. 8<a<3 D. -10<a<6
A e ea - . . x2y+m=y2, , n n
Cau 2. Tim diéu kién tham sé m dé hé phuong trinh 5 , 0 nghiém duy nhat.

Xy +m=x".
L 4 y
A.m<0hoacm>2— B.m>1hoacm<0
< 11 |
C.m<1hoacm>? B.m<?hoacm>8

Cau 3. Tim diéu kién tham s& m dé hé phuong trinh

A.m=4 B.m=2

x* =y —4y" +my.

A.m>6,25 B.m<5,5 C.m>3 D.m>1,25
Y =x+7x> —mx,

Cau 5. Tim diéu kién tham s& m dé hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat.

A.m<18 B.m<5,5 C.m>16 D.m>1,25
X H+xy+y=m+6

’¢6 nghiém duy nhat.

e e i ki e A e, .
Cau 4. Tim diéu kién tham sé m dé hé phuong trinh cbé nghiém duy nhat.
Cau 6. Tim diéu kién tham s& m dé hé phuong trinh {

2x+xy+2y=m.
A.m=10 B.m=15 C.m=21 D.m=30
x*+y* =9,

c6 ba nghiém thuc khi | Vm, .TinhS=m+n.
(ay+x)(x—a\/§)=0. a=A/n.

A.S=4 B.S=10 C.S=6 D.S=5

Cau 7. Hé phuong trinh

xy+x+y=2a+l,
5 s c6 nghiém.

Cau 8. Tim tat ca cac gia tri tham s6 a d€ hé phuong trinh )
Xy+xy =a +a.

A m=2 B.m=1 C.m=3 Dm=4

xy+x+y=a+2, ,
s c6 nghiém duy nhat.

Cau 9. Tinh tdng cac gia tri a xay ra khi hé phuong trinh 5
Xy+xy =a+l.

A 4 B. 1 C.0,25 D.0,5
X’ +yt = 2(1+a),

Cau 10. Tim diéu kién tham sd a d€ hé phuong trinh 5 c6 nghiém duy nhét.
(x+ y) =4,

A.a=2 B.a=1 C.a=3 D.a=0

xy+xt=m(y-1),

, c6 nghiém duy nhat. Gia tri m nam trong khoang nao sau day ?
xXy+y = m(x—l).

Cau 11. Gia st hé {

A. (2:4) B. (7:9) C. (0:2) D. (10;14)



Cau 12. Tim diéu kién tham s a dé€ hé phuong trinh sau cé nghiém
x*—2xy-3y" =8,
2x° +4xy+5y° =a* —4a’ +4a° —12++105.

a<-1 a<-10 a<-1 a<s—6
A B. C. D.
a>3 a=5 a=? a>4
x*+y' =1
Cau 13. Tinh téng cac gia tri k xay ra khi hé phuang trinh { i ’ ¢6 nghiém duy nhét.
x—y=k.
A1 B.2 C.3 D.0

x+y=-1,

3 c6 ba nghiém thuc

Cau 14. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh 3
X -y = m(x —y).
(x33)5 (%339, )5 (%35 35 ) théa man diéu kién
> Baso x;,x,,x;lap thanh mét cap sd cong.

> Trong ba sd co hai s6 co gia tri tuyét d6i I6n hon 1.

A.m>3 B.m>8 C.5<m<10 D.m<7
\ R ’ . X+y+xy=m,
Cau 15. Tim khoang gia tri cia tham s6 m dé hé phuong trinh § 5 c6 nghiém.
X +y =m.
A. [1:4] B. [0;8] C. [4;10] D. [5;9]

A o s o fx-y=a(lyxy),
Cau 16. Tim diéu kién tham sb a dé hé phuong trinh c6 hai nghiém thuc.

xy+x+y+2=0.

2 7
A a>1 B. |a|>—= C. |a|<—= D. 3<|a|<\/§
J5 J5
+x+2y=35,
. e L jx=2y N
Cau 17. Tim gia tri nguyén nhé nhat cua a dé hé phuong trinh ) cdé nghiém.
+
xX+2y _ 4
x—=2y
A.a=8 B.a=9 C.a=7 D.a=2
] ] . xX+2y=2,
Cau 18. Tim gia tri nho nhat ctia tham s6 m dé hé phuong trinh | 5 c6 nghiém.
X" +y =m.
A m=6 B.m=0,2 C.m=0,8 Dm=1

Xy+x+y=m,

c6 hai nghiém thuc.

Cau 19. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh { .

X" +y =m.
A.0<m<38 B.1<m<7 C.4<m<5 D.10<m< 16
! . X+y=m+l,
Cau 20. C6 bao nhiéu s6 nguyén thudc (- 7;7) dé hé phuong trinh | X 5 c6 nghiém.
Xy+xy =2m" —m-3.
A. 9 gia tri B. 15 gia tri C. 13 giatri D. 16 gia tri

x+y+x+y° =8,

. nahidm.
xy(x+1)(y+1)=m.co nomem

Cau 21. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh {

A —ﬁﬁmﬁw B.—iSmSIO C. —ESmSU D. —ﬂémﬁ20
16 12 7 15




ON TAP HE PHUONG TRINH HOU Ti LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC DO 3)

] ] . X+ 1)2 =y+a, '
Cau 1. Tén tai duy nhat mét gia tri a dé hé phuong trinh , c6 nghiém duy nhat. Khi dé gia tri
(y + 1) =x+a.
tham s& a nam trong khoang nao ?
A. (0;1) B. (1;4) C. (4;6) D. (10;12)

N e 3 =20y -yt =5,

Cau 2. Tim gia tri nhé nhat cta tham sé m dé hé phuong trinh , 5 ¢6 nghiém.

X +xy+2y =m.

A. m=3 B.m=2 C.m=1,25 D.m=0,5
Xy—-x’+y=2,

Cau 3. Tim gia tri tham s6 m dé€ hé phuong trinh c6 ba nghiém phan biét.

m(x2 +y)—x2y =4,
A m=3 B.m=2 C.m=1 D.m=5
Cau 4. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clia tham sd m thudc doan [- 20;20] d€ hé phuang trinh sau c6 nghiém
x*=3xy+y° =m,
{yz —2xy=1.
A. 49 giéa tri B. 41 gia tr] C. 46 gia tri D. 69 gié tri
X’y +xp’ =2m+2,

c6 nghiém duy nhét.

Cau 5. Tim gia tri tham s6 m dé€ hé phuong trinh
2xy+x+y=2m+4.

A.m=1 B.m=2 C.m=0 D.m=3
) x2+2mxy+(m+1)y2=m, ]
Cau 6. Tim khoang gia tri cia m d€ hé phuong trinh c6 bon nghiém phan biét.
X +(m+1)xy+2y* =2m-1.
A [%ZJ . [%4] C_[#JJ 5 [%Smj

xy+m(x+y)—1=0

Cau 7. Tinh tdng tat ca cac gia tri m dé hé phuong trinh { "6 nghiém duy nhat.

xy—(x—y)=2.
A.0 B.2 C.1 D.3
e e e 3%+ 2xy 47 =1 |
Cau 8. Tim tat ca cac gia tri cia tham sé m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
x> +2xy+3y  =m+17.
A-me|S-1143;5+1143 | B. me| 25+11V3]
C.me|5-113;4] D. me|5-113;5+5V3]

2 2
X' +y =2xy+x-y—-2=0, )
5 y2 4 Y ) c6 bén nghiém phan biét.
X +y —1=2mx—-m".

Cau 9. Tim diéu kién tham s& m dé hé phuong trinh {
A —3<m<3-1 B.0<m<A3 C.—2<m<2-1 D.0<m<~/5-1
Cau 10. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m thudc doan [- 20;20] dé hé phuong trinh sau cé nghiém
X' —dxy+y’ =m,
{yz -3xy =4.
A. 49 qgia tri B. 41 gia tri C. 46 gia tri D. 69 gia tri
14



x+y=2a-1,
5 c6 nghiém (x;y).

Cau 11. Gia st hé phuong trinh 5 5
X +y =a +2a-3.

Tim gia tri cia a dé biéu thirc P = xy dat gia tri nho nhét.

V2 V2 V2 V2

Aa=2—— B.a=4—— Ca=5—-—— D.a=5-——
2 2 3 6

o xX+y=m,
Cau 12. Gia st hé phuong trinh c6 nghiém (x;y).

x*+y =-m’ +6.

Ky hiéu M va N [an lugt Ia gia tri I6n nht, gia tri nhd nhat cla bidu thitc P =xy +2(x+ ). Tinh M+ N.

A 2 B. 1 C. 4 D.5

Cau 13. Ton tai bao nhiéu gia tri thuc ctia tham sé a trong khoang [- 9;9] d€ hé phuang trinh sau c6 nghiém (x;y)

thda man diéu kién x > 0, y > 0.
Xy+x+y=a+2,
{xzerxy2 =a+l.
A. 8 gia tri B.7 giatri C.6 giatri D. 5 gia tri
Cau 14. T6n tai bao nhiéu s6 nguyén m trong doan [- 10;10] d&€ hé phuong trinh sau cé nghiém
xy(x+2)(y+2)=5m—6,
{xz +y° +2(x+y) =2m.

A. 8 gia tri B.7 giatri C.6 giatri D. 10 gia tri
‘ e x+y=2,
Cau 15. Tim diéu kién tham s6é m dé hé phuong trinh . . c6 nghiém.
X +y =m.
A m>1 B.m>2 C.m<7 D.4<m<6
i xX+y=2,
Cau 16. Tim khoang gia tri ciia m dé hé phuong trinh | . c6 nghiém.
X +y =m.
1 1 1
A. [2;3] B.|—;1 C.|—;l D.|—;2
4 2 2
. ! . x|y| =m+]1,
Cau 17. Tim diéu kién tham s6é m dé hé phuong trinh c6 dung hai nghiém.
x+|y|=m.
R m=2++2 5 m=2+22 c m=3+2:2 5 m=3+2
Im<-1 Im<-1 Im<=2 Im<=2

Cau 18. Tinh tong tat ca cac gia tri tham so a thda man diéu kién

1

X —ay’ =—(a+1)2 ,

» Hé phuong trinh 2 c6 nghiém (x;y).
¥ +ax’y+xy’ =1.
» Tat ca cac nghiém (x;y) théa man x +y = 0.

A.8 B. 1 C.3 D.0

. L . x> +axy+y’ =a,
Cau 19. Tim gia tri nguyén nho nhat clia a dé hé phuong trinh | 5 c6 nghiém.

X +(a—1)xy+ay =a.

A.a=8 B.a=9 C.a=1 D.a=0

15



ON TAP HE PHUONG TRINH HOU Ti LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 4)

Cau 1. Tim diéu kién tham s& m dé hé phuong trinh sau c6 nghiém
m(x6 +x* +x’ +1) =x’y,
m(x8 +x° +x7 +1)+(m—1)x4 =2x"y.
1
A.ms—ghoécmzo B.m< -3hoacm = 2

2
C.mS—ghoécmZ1 D.m< 1hoacm =5

x+y+l+l:5,

X
Cau 2. Tim diéu kién tham s& m dé hé phuong trinh 1y : c6 nghiém.
4y +=+—=5=15m-10.
S
Z£m£2 Zém£3 1<m<3 ISmS§
Al 4 B.| 4 - 60 D. 3
m>22 m = 40 "= m>5

i ) . x* + m+1)xy+(m+2)y2:m—1,
Cau 3. Tim diéu kién tham s6 m dé hé phuong trinh ,

¢ bén nghiém
X +(m—l)xy+(2m+5)y2 =m+1.

thuce.

V21 J11 A

A.m>4 B. m>— C.m<—— D.—<m<
3 3 2

xX+y=6,

Cau 4. Gia st hé phuong trinh { c6 nghiém. Tim gia tri nhd nhét ctia bidu thire P = x* + y4.

¥+’ =a.
A. 180 B. 162 C. 200 D. 17
Cau 5. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cla a dé hé phuong trinh sao ¢ nghiém duy nhat ?

‘x2 —5x+4‘—9x2 —5x+4+10x‘x‘ =0,

x —2(a—1)x+a(a—2) =0.
A. 3 giatri B. 2 giatri C.5giatri D. 4 gia tri
Cau 6. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clia a d€ hé phuaong trinh sao ¢6 nghiém duy nhét ?
‘x2 —7x+6‘+x2 +5x+6—12‘x‘ =0,

xz—Z(a—2)x+a(a—4)=0.

A. 3 giatri B.2giatri C.5gqiatri D. 4 gia tri
] ] X+ (y+2)x* +2xp=-2m -3,
Cau 7. Tim gia tri nhé nhat cia m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
X +3x+y=m.
A m=-3 B.m=0 C.m=-2 D.m=1
‘ o 23X +xy—(y+2)x* =m,
Cau 8. Tim diéu kién tham s6 m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
X +x—y=1-2m.

2-+/3 1-+/3 1-+/2 -

A.m< \/7 B. m< \f C.mﬁ—f DmS7 \B

2 2 2 ' 2



(x+ y)($+lj =4,

Cau 9. Tim gia tri nhé nhat ctia tham s6 m d€ hé phuwang trinh c6 nghiém.
(x2 .|.y2)£ley2 +1J =10m +6.

A.m=6 B.m=5 C.m=10 Dm=7

3(x2+y2)—2xy—2(x+y)=15,

Cau 10. Doan gia tri [p;q] la diéu kién can va du dé hé phuong trinh co
X' +y =m.
nghiém. Tinh gia tri bi€u thirc q - p.
A7 B.9 C.5 D. 10
(x+y)ay=x"+)" —xp,
Cau 11. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh < | 1 5 c6 nghiém.
—+—=m".
x3 y3
—2<m<?2 -2<m<3
A. B.
m#—-1lm=0;m=#1 m#—-lm=0;m=#=1
—-6<m<6 —-6<m<7
C. D.
m#=-2m#0m#3 m#=-2;m#=1lm+#3
. ] . x+y+x2+y2:24,
Cau 12. Tim diéu kién tham s6é m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
y(x+1)(y+1)=m.
97 m=35 m>"7
A.1<m<4 B.——<m<144 C. 5 D.
16 m< —5 m<-——

X+y=m,
Cau 13. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh { ¢6 nhiéu han hai nghiém.

(y+l)x2+xy=m(x+2).

A.2<m<3 B.1+v/2<m<1+6
C. |m|>¥ D.2+/5<m<4++17

Cau 14. Tim gia tri nhd nhat cta tham s6 m dé hé phuong trinh sau ¢ nghiém (x;y) trong do x, y déu duang
xy(x+y) = 3(x+y)+xy,
x*+y° +3xy—(m—5)xy—xy(x+y)+m+33 =0.

A.m=17 B.m=16 C.m=18 D.m=20
. x+y=4xy,
Cau 15. Tim khoang gia tri cia m dé hé phuong trinh <~ c6 nghiém x € (0;1],y € (0;1].
X +y =Txy=m.
1 41 11
A —8—;—— B. [- 2;4] C.|—:= D. —é;Z
64 9 43 43
. xz—mzy(x+my),
Cau 16. Tim doan gia tri cia m dé hé phuong trinh , c6 nghiém.
X —y=x.

A. [0:3] B. [1:4] C. {—%;ﬂ

2]
D.|——:;—
17




ON TAP HE PHUONG TRINH VO Ti LGP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC BO 1)

3 3
X =y,
Cau 1. Tim gia tri nhé nhat cia m d€ hé phuong trinh d c6 nghiém.
xX—+/2y—-1=m.
A.m=0,5 B.m=0 C.m=1 Dm=2

2% =3xy+ 1y +x=1y,

X+ —-m=2x—y-1.

A.5 B.7 C.6 D.8

Vx=1+4y—-2=3m-

x+y=4m+1.

Cau 2. Co bao nhiéu s6 nguyén m nho hon 10 d€ hé phuong trinh { c6 nghiém.

1
Cau 3. Hé phuong trinh { ”¢6 nghiém khi m thudc doan [a;b]. Tinh 9a + 5b.

A.9a+5b=9 B.9a+5b=10 C.9a+5b=17 D.9a+5b=15
\/2x—1+\f=\/2y—1+\/;,

Cau 4. Tim gia tri nho nhat cia m dé hé phuong trinh
2x —xy+x+y+2=m.

A m=2 B.m=1 C.m=275 D.m=3,5
! § x2+3y2+x=y(4x+3),
Cau 5. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 13 dé hé phuong trinh c6 nghiém
\/x+y—1 +\/3x—5y =m.
A. 10 B. 12 C.16 D.4
” . e s s s P R =4y +2=k, A
Cau 6. Tim gia tri nho nhat caa tham so6 k dé hé phuong trinh co6 nghiém.
V —4Jx+2=k.
A k=3 B.k=2 C.k=5 D.k=7
X437 +4x+2=y"(y+1),
Cau 7. Co bao nhiéu s6 nguyén a nho han 27 dé hé phuong trinh 1 1 ¢ nghiém.
X+—=a-——=-3.
ooy
A. 23 B. 21 C.17 D. 13
Jx—Jy+x°—y° =0,
Cau 8. Tim gia tri nhé nhat cia m d€ hé phuong trinh \/; Y c6 nghiém.
x+y—+4x—-1=m.
A.m=0 B.m=-1 C.m=3 D.m=1,5
] ) X +2018x-2018y =),
Cau 9. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 10 dé€ hé phuong trinh c6 nghiém ?
\/5x2—2x+y—m =x+y-—2.
A.5 B.4 C.19 D.6
. , R 2x+m=y+1+m2x—y,
Cau 10. Tén tai bao nhiéu cap s6 nguyén (m;n) dé hé phuaong trinh Y c6 nghiém ?
2x—y-m’ +y=x"+n+l.
A .2 B.3 C.4 D. 1
A o o |(12x=7)VB3x -2+ p(4y* +1) =0,
Cau 11. Tim gia tri nhd nhat cia m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
3x° +y? =2x+2m+1.

A1 B.-1 C.-05 D.0
(x+\/x2 +4)(y+\/y2 +1):2,
NX+T+y+5=m.

Cau 12. Hé phuong trinh

c6 nghiém khi va chi khi m €[a;b]. Tinh 3a® +5b°.
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A. 100 B. 216 C.69 D. 153

xX+y=2m,
Cau 13. Hé phuaong trinh c6 nghiém khi m thudc [p;q]. Tinh 9p + 18q.
Vx+2y =3m.
A.9p +18q=20 B.9p + 18q =15 C.9p +18g=22 D.p+189=8

Cau 14. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé hé phuong trinh sau c6 hai nghiém (x;y) trong dé x <1.
{(4)& +1)x+(y-3)y5-2y =0,

X Hx+2y=m.

A.3 B.4 C.5 D.2
. , _— . Nx=2+,y=2m, "

Cau 15. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén m dé hé phuaong trinh o \/; " c6 nghiém ?

x+y=4m.

A.3 B. 2 C.1 D.4
o e x—\y+2=k, ,

Cau 16. Tim diéu kién tham s6 k dé hé phuaong trinh ¢6 nghiém duy nhat.

V- Jx+2=k

A k=25 B.k=1 C.k=-15 D.k=-1,75

(x+\/x2 +1)(y+\/y2 +1)=1,
2m+(m+2)\/2x2—y2—2 =xy+2.

Cau 17. Tim diéu kién tham s6 m dé hé c6 bdn nghiém phan biét.

A.m>0 B.m>-2 C.m>1 D.O<m<3
X+k=y+(k+1)\Jx—-y,

Cau 18. Co bao nhiéu s6 nguyén m dé hé phuong trinh ( ) c6 nghiém ?
\/x—2y+1+\/y—5 =k.

A.5 B. 4 C.2 D. 1

X +5x=y"+5y,

\/x+y—1+mx=m+\/;.

{mZO m=0
C.

Cau 19. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh { c6 nghiém duy nhat.

A m>2 B.m=0 D

m<—/2 | m<—3

\/2x—y +\/3x—y =(x/5+1)\/;,

mx4+x3+(8m—1)x2 +4x+16m =0.

A -5 B. -1 C.-6 D.2

Cau 20. Hé phuaong trinh

. ) . «/2x—y+x+\/;:y+2\/;,
Cau 21. Tim diéu kién tham s6é m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
X +y —x-m=x-1.
A.m>1 B.m>2 C.m<0 D.m<4
) ) . X =x’y+(y+1)x—y'—y=0,
Cau 22. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén a dé hé phuaong trinh c6 nghiém ?
Y +1-fy=a

A.3 B.2 C.1 D.4

xX+y=2m,
Cau 23. Hé phuong trinh ¢6 nghiém khi m thudc doan [a;b]. Tinh 9a + 3b.

Vx+y =3m-1.
A.9a+3b=5J7+2 B.9a+3b=4 C.9a+3b=T7+7 D.9a + 3b = 32

¢6 nghiém khi m thudc [a;b]. Tinh 32a - b.
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ON TAP HE PHUONG TRINH VO Ti LGP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 2)

Jrdl—y+2=
Cau 1. Tim didu kién tham s6 a d& hé phuong trinh 4 ¥+~ VY72 =% 4 nahiam.
x+y=3a.
A.3_5Saﬁﬂ B.3_@Saﬁ3+\/ﬁ
2 2 2
C.#Saﬁ?H%/G D.ﬂsm%wﬁ.

VXt +2 +‘y‘=m,

y2+2+‘x‘=m.

Cau 2. Tim diéu kién tham s& m dé hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat.

A.m=4 B.m=\/§ C.m=-1 D.m=-3
. . . Nx—4+,y-1=4,
Cau 3. Doan gia tri [p;q] la diéu kién can va du ctia m dé hé phuong trinh Y c6 nghiém.
xX+y=3m.
Tinh gié tri clia biéu thire 7p + q.
A. 39 B. 26 C. 1 D. 20
Vi+x+,6-y=a, . .
Cau 4. Hé phuong trinh c6 duy nhat nghiém thuc. Gia tri a nam trong khoang nao
VOo—x+4/1+y =a.
A. (1;2) B. (3;4) C. (5;6) D. (10;13)
‘ N r+yy =1,
Cau 5. Tim diéu kién tham s6 m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
XX+ y\/; =1-3m.
1
A.1<m<2 B.OSmSZ C.0<m<6 D.4<m<5
‘ o 2(x+y)=4a-9,
Cau 6. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 a dé hé phuong trinh sau co
Nx+1+4y+2=a.
nghiém.
A. 4 gia tri B.2giatri C.5giatri D. 3 giatri
x/2+x+\/10,5—y=a, ! .
Cau 7. Hé phuong trinh ¢6 duy nhat nghiém thuc. Gia tri a nam trong khoang nao
\/10,5—x+\/2+y =a.
A. (1;4) B. (3;7) C. (11;16) D. (9;13)
Vx+1+4y-2=m,
Cau 8. Tim gia tri nhé nhat cta tham s6 m d€ hé phuang trinh d c6 nghiém.
Vx=24+y+1=m.
A |m| <5 B. m>+/3 C.lm| <2 D.-3<m<1

- 1= 7D,

49y° + x> +4a =2x-1.

Cau 9. Ton tai hai gia tri ctia a d€ hé phuang trinh c6 bon nghiém thuc phan biét.

Tinh tGng cac gia tri cha a xay ra.
9 2 5

A —— B.-1 C. — D. ——
32 7 9
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2x++y—-3=m,

Cau 10. Tim gia tri nhd nhat cta tham s6 m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
2y+x—-3=m.

A.m=6 B.m=2 C.m=7 D.m=8

Cau 11. Tim tat ca cac gia tri cia k d&€ hé phuang trinh sau c6 nghiém duy nhat

«/x2+y2—1—k(1/x y—1)=1,

x+y=xy+1.
A k>2 B.2<k<5 C.0<k<7 D. Khéng ton tai k.
. e x=2y—+xy =0,
Cau 12. Tim gia tri nhé nhat cua tham sé m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
Vi-1-\2y-1=m.
1 3 3
Am=— B.m=2 C.m=— Dm=—
V2 J5 J7
e Vx+l—yy-3=a,
Cau 13. Tim doan gia tri cua tham s6 a dé hé phuong trinh x Y a c6 nghiém.
x+y=2a+2.
A. [3;5] B. [1;4] C. [0;1] D. [0;2]
2x—1+y—4=m,
Cau 14. Tim gia tri nhd nhat cta tham s6 m dé hé phuong trinh 7 c6 nghiém.
2y-1+vx—-4 =m.
A m=6 B.m=2 C.m=7 D.m=38
] o 3(x+1)2+y—m=0,
Cau 15. Tinh diéu kién tham sé m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
xX+4/xy =1.
20 <m<12 m>5 mz77
m>4 3
B. C. 5 D. 9
m<?2 15 m<—— m<-——
4<m<—— 2 )
4
. . , Nx=1+y+2=m,
Cau 16. Tim didu kién tham s6 m d& hé phuong trinh | © Y ™ 66 nghiam.
xX+y=2m.
A.2<m<3 B.1+y2 <m<1+6
C.l1+/5<m<1+7 D. 2+/5<m<4+417
! . X+ 1> =5x+4y+8=0,
Cau 17. Tim doan gia tri tham s6 m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
3x? —mx/x +16 =0.
A.[10:14] B. [8:19] C. [4:6] D. [0:4]
. . , \/x+1+\/y—13=m,
Cau 18. Tim gia tri nhé nhat ctia tham s6 m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
Jx—13 +\/y+1 =m.
A.m>/6 B. m>3 c.m>+14 D. m>22

2y +y+2x/1-x =3/1-x

. ) " ¢6 hai nghiém phan biét.
x =13x—-y"+3=m.

Cau 19. Tim diéu kién tham s6 m d€ hé phuaong trinh {

A - me [—9;18) B. me [—10;13) C.0<m<4 D. m e[—2;10)
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ON TAP HE PHUONG TRINH VO Ti LGP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC DO 3)

e e e 5x* =2+4y-1=3m,

Cau 1. Tim gié tri nho nhat caa tham s6 m dé hé phuang trinh c6 nghiém.
5y =24++x—-1=3m.

A.m=3 B.m=4 C.m=2 D.m=1

. . Vx—=4+4y-1=4,
Cau 2. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clia a dé hé phuong trinh Y c6 nghiém.

x+y=3a.
A. 4 gia tri B. 3 gia tri C.2gqiatri D. 1 gia tri
) . o . . Nx+24y+3=m,
Cau 3. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén a dé hé phuong trinh c6 nghiém.
xX+y=2m-35.
A. 3 gia tri B.5giatri C.4 giatri D. 6 gia tri
] ] ) 2x—y-m=0,
Cau 4. Tim gia tri nguyén nho nhat cta tham sé m dé hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat.
X++/xy =1.
A.m=6 B.m=5 C.m=3 D.m=1
) . 2\xy—y+x+y=35,
Cau 5. Tim doan gia tri ctia tham s6 m dé hé phuang trinh c6 nghiém.
V5—x+,1-y=m.

A [1:3] B. [I;Jﬂ C. [2;ﬁ] D. [o;\/w]

Cau 6. Tim gia tri nhoé nhat cta tham s6 m d€ hé phuang trinh sau co6 nghiém
\/3x2 +x+1+\/3y2 -y+1=m,
\/3y2 +y+1 +\/3x2 -x+1=m.
A.m=4 B.m=2 C.m=1 D.m=0

3y—mix’+1=1,

Cau 7. Tim tong tat ca cac gia tri tham s6 m d€ hé phuong trinh 1 , €6 nghiém duy nhét.

X+ y+——==m".
x+x*+1

5
A .25 B.— C. l D. Z
3 3 4
~ N o n v A N Vx+1+ y—-l=m,
Cau 8. Tim diéu kién tham s6 m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
2
x+y=m" —4m+6.
m2>6 m>7 m>17 m=>10
A. B. C. D.
3Sm£2 ESmSS 3$m$9 3Sm$2
2 2 2
~ .7 . < A “a N < > ~ ~ . \/X_2+2 y+3:29 s . n
Cau 9. Doan gia tri [p;q] la diéu kién can va du dé hé phuong trinh c6 nghiém.
x+y=m.
Tinh gia tri cta biéu thirc M = q - 5p.
A.M=5 B.M=8 C.M=4 D.M =9
) ] . Vx+1+J;=m,
Cau 10. Tim diéu kién tham s6é m dé hé phuong trinh c6 nghiém.

Jy+1+J;=1.
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A.m=4 B.m=1 C.m=2 Dm=5

Vx+y=m,

Cau 11. T6n tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé€ hé phuong trinh c6 nghiém.

X+y—i/xy =m.
A. 6 gia tri B.7 giatri C. 5 giartri D. 10 gia tri

Cau 12. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh sau cé nghiém duy nhat

Vx*+3 +|y|=a,
VY +5 +|x|=\/x2+5 +3-a.

A a=3 B.a=2 C.a=3 D.a=+/5
Nx+14+yy-7=m,

Cau 13. Tim gia tri nhd nhat clia tham s6 m dé hé phuong trinh d c6 nghiém.
Vx=T+Jy+1=m.

A.m>2:2 B. m>3 C.lm| <2 D.6<m<10

Cau 14. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh sau cé nghiém duy nhat

VXt +7 +|y|=a,
\/y2+8+|x|=\/x2+8+\/7—a.
A.a:\ﬁ B.a=2 C.a=\/§ D.(J:\/g

Cau 15. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh sau c6 nghiém
Nx+1+4y+1=3,

x\/y+1+y\/x+1+\/y+l+\/x+1:m.

27 27
A.OSmST B.1<m<— C.2Sm£2 D.0<m<5
2x—-y+ =3,
Cau 16. Tim diéu kién tham s6 m d€ hé phuang trinh 2x—-y c6 nghiém.
2\/;—\/;:3m.
A m>4 B.mZ% C.%Sméf& D.m>5

Cau 17. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh sau c6 nghiém
m(x2 +R/xt +Rx +1) =Xy,
m(\3/x8 +x°+:Ix° +1)+(m—1)\3/x4 =23/x*y.
| <
A.mS—ghoacmZO B.m< -3hoacm = 2

2
C.mS—ghoécmZ1 D.m< 1hoacm =5
Cau 18. Ton tai bao nhiéu sé nguyén m trong khoang [~ 10;10] dé hé phuong trinh sau cé nghiém
\/x+y —\/x—y =m,
\/x2 +y? +\/x2 —y* =m’.
A. 21 gia tri B. 27 gia tri C. 15 gia tri D. 10 gia tri
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ON TAP HE PHUONG TRINH VO Ti LGP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC DO 4)

Cau 1. Tim diéu kién tham s& a d&€ hé phuang trinh sau c6 nghiém duy nhat
VX' +5 +2|y|—|x| =a,

\/y2+1+\/x2+4+2=a2.

A.a=x/7 B.a=2 C.a=\/§ D.a:\/g
4x—-14+2y -5 =m,

Cau 2. Tim gia tri nhé nhat ctia tham s6 m d€ hé phuwang trinh d c6 nghiém.
4y —1++/2x-5=m.

A.m=4 B.m=3 C.m=7 D.m=9

Cau 3. Tim diéu kién tham s& a d&€ hé phuang trinh sau c6 nghiém duy nhat

x4+|y|+\/x2+y2 +a’ =12,

Jxt 42 1142y +3 =a+1.

Aa=+7 B.a=+2 C.a=2\3 D. a=+/5
5x+4y-3=m,

Cau 4. Tim gia tri nhé nhat cta tham s6 m d€ hé phuwang trinh d c6 nghiém.
5y +Jx-3 =m.

A.m=16 B.m =45 C.m=27 D.m=18

Cau 5. Tim diéu kién tham s& a d&€ hé phuang trinh sau c6 nghiém duy nhat
2‘y‘+‘x‘ =Vx*+8—a,

2‘x‘+3‘y‘+\/x2+2 +\/y2+2 =a.

A.a=x/7 B.a:2x/§ C.a=\/§ D.a:\/g
Vi+x+48-y=a, ] .

Cau 6. Hé phuong trinh c6 duy nhat nghiém thyc. Gia tri a nam trong khoang nao
V8—x+4/1+y =a.

A. (1;2) B. (3;4) C. (4,6) D. (10;13)

- =T

Y+ x> +4a=2x-1.

Cau 7. Ton tai hai gia tri ctia a dé€ hé phuang trinh

téng cac gia tri cia a xay ra.

A. —i B.-1 C. —g D. —é
32 7 9
1 2 =
Cau 8. Tim diéu kién tham s6 a dé hé phuong trinh Ve +\/y " @ c6 nghiém.
x+y=3a.

A.3+;/i£aﬁ3+\/g B.3_;/i£aﬁ3+\/g
C.#Sa£3+2\/g D.@Sa£3+4\/g.

6x° —T+y—2=m,
Cau 9. Tim gia tri nhé nhat ctia tham s6 m d€ hé phuwang trinh d c6 nghiém.

6y’ —T+Vx—2=m.
A.m=26 B.m=15 C. m =41 D.m=29

c6 bon nghiém thuc phan biét. Tinh
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Cau 10. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé€ hé phuaong trinh sau co6 nghiém ?
x’ —12x-y’ +6y° =16,
5(4y—y* =4x" + 2@*— m.
A. 13 gia tri B. 42 gia tri C. 25 gia tri D. 33 gia tri
x=3fy 4y =y +x
X+y +x+y=m
A m>0 B.m>2 C. Moi gia trim D.4<m<6
Cau 12. T6n tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoang (- 10;10) d&€ hé phuang trinh sau c6 nghiém duy nhat ?
x=3y 4y =y +x,
4x’ +3y° +2x+y=m.
A. 10 gia tri B. 20 gia tri C. 19 gia tri D. 15 gia tri
X =3y =y =x,

X+ +4x+y+1=m.

Cau 11. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh " ¢6 nghiém.

Cau 13. Tim diéu kién tham s6 m d€ hé phuang trinh { c6 hai nghiém phan biét.

A. Khéng ton tai. B.m>2 C.m>0 D.1<m<3

(‘/;—‘\‘/;z(y—x)(xy+3m—l),

c6 nghiém (x;y) véi x > 1.
x*+y =3m-1.

Cau 14. Tim diéu kién cta m d&€ hé phuaong trinh {

A. Khong ton tai. B.m>1 C.1<m<5 D. Moi gia tri m.
] ] ) x3+x:2(y+1)\/2y+1,
Cau 15. Tim diéu kién tham s6 m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
X+ x+1+ 2y + :\/x4+2x2+1—m2.
A.m=0 B.m>1 C.1<m<2 D.m<0
X rx=2(y+1)2p+1,
Cau 16. Tim diéu kién tham s6 m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
(20 =2y +1)(x=1) +—=—=m.
2y +1
A m>0 B.m=>1 C.3<m<6 D. Moi gia tri m.

Cau 17. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh sau co6 hai nghiém phan biét
{(xl)(x2 —2x+4) =y’ +3y,

(x;yeR).
2\2x—y +15=x>+5y.

A m=2 B.m=3 C.0<m<1 D.me[%ﬂ}

Cau 18. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuwang trinh sau cé nghiém duy nhat

x=y) (X +xy+y +6)+3(x° +y7)=-8,
( y)( rry ) ( 4 ) (x;yeR).
42x—y+7=3x"+3(m—-4)x+12(1-m).
A.m>3 B.me[l;g} C.m>£ D.mZE.
4 9 17
. . . x/2x+2+\/2y—7=m,
Cau 19. Tim diéu kién tham s6é m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
J2x -7 +\/2y+2=m.
A |m| <5 B. m>+/3 C.lm| <2 D. m>3
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ON TAP HE PHUONG TRINH VO Ti LGP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC DO 5)

Cau 1. Tim diéu kién tham s& a d&€ hé phuang trinh sau c6 nghiém duy nhat

J +y H 1y 45 =a+],

|3x|+4y2+\/m=a2.
A.a=x/7 B.a=\/§ C.a=\/§ D.a:\/g
\/1+x+\/17—y:a,
J17—x+17+x =a.
A. (1:2) B. (3:4) C. (5:7) D. (10:15)
Cau 3. Tim diéu kién tham s& a d&€ hé phuang trinh sau c6 nghiém duy nhat

JE Y 14y +2=a+1,

|+ [+ Vx> +9 = a* —1.
A.a=x/7 B.a:\/i C.a=\/§ D.a:\/g

¢6 duy nhat nghiém thuc. Gia tri a nam trong khoang nao

Cau 2. Hé phuong trinh {

] ] . X —x"+3x=y"—y* +3y,
Cau 4. Tim gia tri nhé nhat ctia tham sé m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
X+2y+1—2y—1=m.
11 1
A m=25 B.m=— C.m:z D.m=—
6 3 7
) ] . \/;+\/1—y=m+1, ]
Cau 5. Tim gia tri nhé nhat ctia tham sé m dé hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat.
\/;+\/1—x:m+1.
A m=3 B.m=+2-1 C.m=2-+3 D.m=4
Cau 6. Tim diéu kién tham s6 m d€ hé phuwaong trinh sau cé nghiém
x+1+3Ux-1-y*+2 =y,
2
(y4 +y+1) +(m—x)2 =2(y4 +y+1)(x—m)+4y.
1 4 o
A.m>0 B.1<m<3 C.me E’g D. Moi gia tri m.
Cau 7. Tim diéu kién tham s& m dé hé phuong trinh sau c6 hai nghiém phan biét
X 4+3x  +4x =) +6)° +13y+38, ( R)
x;yeR).
2x+2 —\/y+3 +(y+1)2 :2x2+(m—2)x—2m.
A m=1 B.m=25 C.m=3 D.O<m<4
. , , NX+5+4y—1=m,
Cau 8. Tim gia tri nhé nhat cia tham s6 m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
Vx=1+y+5=m.
A.m=+/6 B. m>+/3 C.|m|£x/§ D. m>2+2
Cau 9. Tim gia tri nhé nhat ctia tham s6 m d€ hé phuwang trinh sau c6 nghiém
X+y+Jx+y+3 :(x+y)2 +2\x+y,
(x+y—2)3+x2+2y=m.
A m=0 B.m=2 C.m=-1 D.m=5
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Cau 10. Tim gia tri nhd nhat cta tham s6 m dé€ hé phuong trinh sau cé nghiém thuc
NX—y+2 —i—1:9(x—y)2 +7x=Ty,
(x—y)(x2 +1)+3xy—4x+2:m.

11

4
Cau 11. Tim gia tri nhd nhét cta tham sé m d€ hé phuong trinh sau c6 nghiém thuc

XX +y+y=xt+x° +x,
X+ y+\/x—1+./y(x—1) =m.

A m=3 B.m=2 C.m=1 D.m=45
4x3—3x+(y—1) 2y+1=0,

2x2+x+4/—y(2y+1)+m2 =0.

A.m=5 B.m=1 C.m=0 Dm=4

A.m=0,5 B. m C.m=% D. m=

5

Cau 12. Tim tat ca cac gia tri m dé hé phuong trinh c6 nghiém.

2
X \Jy+1-2xy—-2x=1,
Cau 13. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh Y 4 c6 nghiém.
x' —=3x-3xy=m+2.
m=>4 mz235 mz=35 m="7
A. 1 B. 3 C. 5 D.
m<—— m<—= m<-—= m<-—=

2 2 2
Cau 14. Tim diéu kién clia tham s6 m d€ hé phuong trinh sau cé hai nghiém thuc phan biét
{2y3 +y+2xJl-x =3J1—x,

Nm=2x-x" =x+3.

A l<m<3 B.1<m<19 C.3<m<7 D.OSmS1§7
x2(1+y2)+y2(1+x2)=m Xy,
Cau 15. Tim gia tri nhd nhat clia tham s6 m dé hé phuong trinh c6 nghiém.
2 2 2 2
xy\/l+y —\/l+x =x"y—ux
A.m=7 B.m=4 C.m=8 D.m=2
) ¥ =y +3y"=3x-2=0,
Cau 16. Tim doan gia tri cia m d€ hé phuong trinh c6 nghiém.
-y —3\/2y—y2+m=0.
37
A. [0:3] B. [ 1:2] C.|-2:— D. —i;l
43 17 2
Cau 17. Tim diéu kién tham s6 m dé€ hé phuang trinh sau c6 nghiém
x'y+y° =x"+x°,
\/y—x2+1+2\/x—1+\/5—\/;=m.
1
A0<m<2 B.3<m<2J5+1 C.2<m<2J5+3 D. —<m <547

x3+2x:(y+3)1/y+1,

¢6 hai nghiém phan biét ?
XY +2y+5=m.

Cau 18. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé€ hé phuong trinh {

A 2 B.4 C. 1 D.3

27



